
ACTA N° 3/2023 – HONORABLE JUNTA ELECTORAL -  En la 

Asociación de Mujeres Jueces de Argentina (AMJA), sito en calle 

Perú 359 Piso 8 Oficina 801 Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a 

los 21 días del mes de abril del año 2023, siendo las 18.00 horas 

queda constituido el Acto General de Proclamación de Autoridades 

de la Asociación de Mujeres Jueces de Argentina conforme a lo 

dispuesto en convocatoria realizada y publicada en la página oficial 

de AMJA y comunicada  por circulares y por e-mails a cada socia/o. 

Se encuentran presentes las integrantes de la Junta Electoral, la 

Sra. Presidenta Dra. Aída Tarditti, las Señoras vocales, Dra. 

Cristina Irene Leiva y la Dra. Martha Altabe junto a la Sra. 

Secretaria Suplente de la Junta Electoral, Dra. Mariana Salduna, 

ante la ausencia justificada de la Dra. María Soledad Gennari. 

Asimismo, se encuentran presentes en este acto, las demás 

integrantes de la actual Comisión Directiva de AMJA que firman al 

pie de este Acta. Se da formalmente inicio al acto, sin objeciones 

por parte de ningún/a asociado/a. Por Secretaría se da lectura al 

orden del día: 1) Informe Junta Electoral s/Elecciones de 

Autoridades Periodo 2023/2025 y Proclamación de Nuevas 

Autoridades  de la Asociación de Mujeres Jueces de 

Argentina.  A continuación se procede a tratar el orden del día 

citado.  VISTO: los autos caratulados: Expte Nº 01 –JE -2023 - 

Acta Reunión Comisión Directiva Nº 85/2023 s/ 

Convocatoria Elecciones AMJA”, y considerando, conforme lo 

dispuesto por Resolución N° 4/2023, notificada a la totalidad de 

las/os socias/os de la Asociación de Mujeres Jueces de Argentina, 

y que a la fecha se encuentra firme y consentida, corresponde a 

este Tribunal, tratar mediante el presente Acta la Adjudicación y 



Proclamación de las Nuevas Autoridades que se desempeñarán en 

el período comprendido entre la asunción de la nueva Comisión 

Directiva y hasta el día 30 de abril de 2025. En efecto, llegado a 

este punto, se procede a la determinación de la adjudicación de los 

cargos sometidos a elección. Por ello, en consideración de lo antes 

expuesto, y siendo que el acto eleccionario no se llevó a cabo 

conteste lo dispuesto por la Junta Electoral en Resolución N° 

04/2023, notificada a la totalidad de las/os socias/os de la 

Asociación, que a la fecha se encuentra firme y consentida, 

teniendo puntualmente presente las observaciones realizadas al 

efecto al inicio del presente ACTA, CORRESPONDE, en un todo de 

acuerdo con lo decidido en Resolución de la Junta Electoral N° 

04/2023, adjudicar los cargos electivos en orden a la Única Lista 

oportunamente oficializada por Resolución Nº 02/2023. Por todo lo 

expuesto: LA JUNTA ELECTORAL DE LA ASOCIACIÓN DE 

MUJERES JUECES DE ARGENTINA RESUELVE: PRIMERO: 

ADJUDICAR a la Lista Azul – “Plural, Federal, Abierta y 

Transversal”, el cargo puesto a elección conforme se detalle en 

“ANEXO I” que forma parte integrante del presente Acta. 

SEGUNDO: Determinar que la Asunción de las nuevas autoridades 

se realizará el día miércoles 03 de mayo de 2023 a las 15.00 hs., 

conforme la convocatoria a la Asamblea Extraordinaria 

oportunamente publicada y notificada a las/os socias/os de la 

Asociación de Mujeres Jueces de Argentina.  TERCERO: Disponer 

la exhibición de la presente Resolución en la página web oficial 

www.amja.org.ar, y remitir la misma a la totalidad de las/os 

socias/os de la Asociación de Mujeres Jueces de Argentina vía 

correo electrónico oficial declarado al efecto. CUARTO: 

http://www.amja.org.ar/


PUBLÍQUESE en el Boletín Oficial oficiándose al efecto. QUINTO: 

REGÍSTRESE. NOTIFÍQUESE. Lo que no siendo para más se da 

por finalizado el presente Acto, registrándose a seguir los nombres 

de las/os presentes. 

 

 

  

ANEXO I.- 

Comisión Directiva: 

COMITÉ EJECUTIVO 

Presidenta: Susana Ester Medina 

Vicepresidenta 1: Norma Elizabeth Abate de Mazzucchelli 

Vicepresidenta 2: María Laura Altamiranda 

Vicepresidenta 3: María de las Nieves Macchiavelli 

Secretaria: María Fernanda Nuevo 

Secret. Actas: Graciela del Valle Neirot 

Tesorera: Marcela Alejandra Leiva 

Protesorera: Bibiana Alejandra Catalina Valorzi 

DIRECTORAS 

Directora: María Sofía Sagües 

Directora: María Teresa Day 

Directora: Fabiana Edith Gómez 

 

Directora: Sandra Verónica Guagnino 

Directora: Gabriela Abalos 

Directora: Flora Sofía Acselrad 

Directora: María Alejandra Mangano 



Directora: Maria Jimena Monsalve 

Directora Suplente: Cristina Elizabeth Pozzer Penzo 

Directora Suplente: Mariela Lorena Contreras 

COMISIÓN REVISORA DE CUENTAS 

Titular: María Alejandra Domanico 

Titular: Viviana Mariel Dobarro 

Suplente: María Alejandra Cataldi 

Suplente: Mariana Catalano 

Directora Ejecutiva: Gabriela Lorena Eslava 

 

 

                                                        

 

 

 

    Dra. Aída Tarditti                       Dra. Cristina Irene Leiva                                 Dra. Martha Helia Altabe 

Presidenta Junta Electoral                Vocal Junta Electoral                                        Vocal Junta Electoral   

 

 

 

 

Mariana Salduna 

Secretaria Electoral Suplente 

 

 


